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Брисел -- Европљани су мало позитивнији према ЕУ у односу на прошлу годину, али
трећина њих и даље има неутралан, а четвртина негативан став.

  

Ово су показали резултати данас објављене анкете коју је спровео Еуробарометар.

  

Испитивање јавног мњења показало је да 35 одсто Европљана има позитивно мишљење
о ЕУ, што је за четири одсто више него у јесен 2013, док 25 одсто има "веома негативан"
став, у поређењу са 28 одсто прошле године.

  

Више од половине испитаника (52 одсто) сматра да њихов глас нема никаквог значаја,
што је знатно мање него пре годину дана, када се тако осећало 66 одсто људи.

  

С друге стране, 42 одсто грађана мисли да је њихов глас важан, што је за 13 одсто више
него 2013.

  

Еуробарометар сматра да су на такве резултате утицали избори за Европски парламент
у мају.

  

Агенција, међутим, истиче да постоје велике разлике између анкетираних у различитим
чланицама ЕУ.
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  С једне стране, мишљење да се њихов глас не чује на нивоу Уније дели 75 одсто грађанаКипра, 74 одсто Чеха, Летонаца и Грка и 73 одсто Италијана.  С друге стране, Швеђани, Данци и Холанђани сматрају да Брисел узима у обзир њиховеставове.  Поверење у ЕУ има 31 одсто Европљана, у поређењу са 57 одсто 2007, пре избијањаекономске кризе.  Највећи песимисти према будућности ЕУ су Грци (56 одсто), а следе Британци (45одсто), док су највећи оптимисти Немци (84 одсто), а за њима грађани Данске,Луксембурга, Шведске и Малте.  Свега четири одсто Шпанаца, Грка и Португалаца и осам одсто Француза сматра да јепривредна ситуација у њиховој земљи добра.  Французи су, истовремено, највише забринути за будућност (60 одсто), а следеИталијани (48 одсто).  (Танјуг)  
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